

రెండు దశల్లో సర్వే నిర్వహణ

కార్యక్రమం, నవంబర్ 6 : కుల గణన సర్వేను రెండు దశల్లో నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ ఆఫీస్ సంగ్రామ బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో ఎన్యూ



బిమ్మండల్ సోయా కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న మార్కెట్ మేనేజర్

బిమ్మండల్, నవంబర్ 6 : సోయా కొనుగోళ్లలో నాణ్యతను పాటించాలని మార్కెట్ మేనేజర్ మహేశ్ అన్నారు. బిమ్మండల్లోని సోయా కొనుగోలు

కెపాసిటర్లు బింగిచుకోవాలి

లింగంపేట, నవంబర్ 6 : మండల కేంద్రంలో పాలంబాట కార్యక్రమాన్ని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు బుద్ధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా



లింగంపేటలో నిర్వహించిన పాలం బాట కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధికారులు

కొనుగోలు కేంద్రాలను సబ్సిడీ యోగం చేసుకోవాలి

బాన్సువాడ రూరల్/బిమ్మండల్/రామారెడ్డి, నవంబర్ 6 : రైతులు పండించిన దాన్యాన్ని దళారులకు అమ్మి వస్తుపోకుండా



బిమ్మండల్ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

కేంద్రాలను బాన్సువాడ సబ్ కలెక్టర్ కిరణ్కుమార్ కలిసి ఆయన బుద్ధవారం తనిఖీ చేశారు. ధాన్యం

ఈ నెల 15 నుంచి బాత్ కమిటీ ఎన్నికలు

కార్యక్రమం, నవంబర్ 6 : బీజేపీ బాత్ కమిటీ ఎన్నికలు ఈ నెల 15 నుంచి

పారిశుధ్య పనుల పరిశీలన



పారిశుధ్య పనుల పరిశీలన మున్సిపల్ చైర్మన్ గంగాధర్

గంగాధర్ బుద్ధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పట్టణ పరిశుభ్రతకు ప్రజలు

యూనివర్సిటీ లెవల్ క్లీజ్ పోటీలు



యూనివర్సిటీ లెవల్ క్లీజ్ పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

కార్యక్రమం, నవంబర్ 6 : తెలంగాణ యూనివర్సిటీలో వన్డే మ్యాచ్

దారి కోసం స్థల పరిశీలన



నాగిరెడ్డిపేట, నవంబర్ 6 : మండలంలోని అభివృద్ధి గ్రామాలను పరిశీలించే ఉన్న శృశాన వాటికకు వెళ్తున్న దారి కోసం

నాగిరెడ్డిపేట, నవంబర్ 6 : మండలంలోని అభివృద్ధి గ్రామాలను పరిశీలించే ఉన్న శృశాన వాటికకు వెళ్తున్న దారి కోసం

సీసీబి పత్తి కొనుగోలు ప్రారంభం



కొనుగోలు ప్రారంభిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్, సబ్ కలెక్టర్

మద్దూర్, నవంబర్ 6 : మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డులో బుద్ధవారం సీసీబి పత్తి కొనుగోలు జిల్లా అదనపు

సమగ్ర సర్వేను పక్కంబీగా చేపట్టాలి

సమగ్ర సర్వే తెలంగాణ యంత్రాంగం, నవంబర్ 6 : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను



బిమ్మండల్ మండలంలోని కందర్లపల్లి సర్వేను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

రమో, సిబ్బంది ఉన్నారు. నాగిరెడ్డిపేట మండల కేంద్రం గోపాల్వేడ్లో

చెరువుకు బుంగ్.. నీరు లీకేజీ

బిక్కనూరు, నవంబర్ 6 : మండలంలోని బుంగ్ పల్లి గ్రామం పెద్ద చెరువుకు గండి పడి నీరు వృధాగా పోతుండడంతో

ప్రభుత్వ దవాఖానలో పుట్టిన శిశువు మృతి

గాంధారి, నవంబర్ 6 : ప్రభుత్వ దవాఖానలో గాంధారి, నవంబర్ 6 : ప్రభుత్వ దవాఖానలో

బ్యాంకులపై విద్యార్థులకు అవగాహన టోకెన్, సిబ్బంది ఉన్నారు. నాగిరెడ్డిపేట మండల కేంద్రం

వృద్ధుడి అధ్యక్షం ఎల్లారెడ్డి రూరల్, నవంబర్ 6 : బస్సెట్లపల్లిలోని బిమ్మండల్ కేంద్రంలోని

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' with contact information and classifieds.

థేమ్స్ లివర్ ప్రంటీను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే

బిమ్మండల్, నవంబర్ 6 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం మూసీ నది ప్రక్షాళనను లండన్ లోని థేమ్స్ లివర్ ప్రాంతం

విద్యుదాధారిత గేడ్ మృతి ఎల్లారెడ్డి రూరల్, నవంబర్ 6 : మేతకోసం వెళ్లిన గేడ్ విద్యుదాధారితానికి

మద్యానికి బానిసై వ్యక్తి అత్యంత మద్యానికి బానిసై వ్యక్తి అత్యంత మద్యానికి బానిసై వ్యక్తి